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Grundarlag

 Frágreiðingin er grundað á telefonkanning, sum Gallup Føroyar hevur gjørt í 
tíðarskeiðnum 8. – 19. november 2016.

 521 tilvildarliga útvaldir respondentar, 15 ár ella eldri, hava luttikið í Gallup 
kanningini, men einans teir 505, sum hava valrætt nú, hava svarað 
spurningin um ríkisrætt.

 Tey eru øll navnleys. 

 Svarini eru vektað við atliti til kyns-, aldurs- og fólkabýtið kring Føroyar sum 
heild.

 Hvussu rættvísandi eitthvørt úrslit er, veldst um, hvussu nógv fólk hava 
svarað júst hetta. Um 46% af svarpersónunum hava svarað, at teir høvdu 
verið fyri loysing, um Føroyar onga ríkisveiting (blokkstuðul) fingu úr 
Danmark, eru sannlíkindini 95% fyri at millum 41,7 % og 50,3 % halda tað. 
(Konfidensinterval +/- 4,3 prosentpoint)

Niðanfyri sæst óvissan við 505 svarpersónum:

Svarpartur     
í %

5 ella 
95

10 ella 
90

15 ella 
85

20 ella 
80

25 ella 
75

30 ella 
70

35 ella 
65

40 ella 
60

45 ella 
55

50

Óvissa             
í +/-%

1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,2 4,3 4,3 4,4
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Gongdin síðan løgtingsvalið, september 2015

Tinggáttin

Gallup kanning, november 2016
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Vandringsmatrisa

F
ó

lk
a

-

fl
o
k
k
u

ri
n

S
a

m
b

a
n
d
s
-

fl
o
k
k
u

ri
n

J
a

v
n

a
ð

a
r-

fl
o
k
k
u

ri
n

N
ý
tt

S
já

lv
s
tý

ri

T
jó

ð
v
e

ld
i

M
ið

-

fl
o
k
k
u

ri
n

F
ra

m
s
ó

k
n

M
in

n
is

t
ik

k
i

S
te

m
m

a
ð
i

ik
k
i/
b

la
n

k
t

V
a

r 
ik

k
i
á

 

v
a

li

Ik
k
i
v
a

lr
æ

tt

Fólka-

flokkurin
59 5 5 1 3 3 2 2

Sambands-

flokkurin
2 90 4 1 1 1 3 3

Javnaðar-

flokkurin
3 104 3 1 1 1 2

Nýtt Sjálvstýri 15 3 1

Tjóðveldi 3 2 1 96 1 1 3

Miðflokkurin 1 11 1

Framsókn 3 1 2 1 13 1 2

Veit ikki 4 2 5 1 1 5 5

Vil ikki svara 1 7

Fer ikki a val 2 1 1 3

Blankt 2 1 1 1

Ikki valrætt 16

Um 
val nú

Løgtingsval
sep 2015
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Gongdin síðan seinasta løgtingsval, sep. 2015

Úrslit Býtið í % Munur sep 2015

Fólkaflokkurin 19,5 + 0,6 18,9

Sambandsflokkurin 19,8 + 1,0 18,7

Javnaðarflokkurin 23,5 ÷ 1,6 25,1

Nýtt Sjálvstýri 4,3 + 0,2 4,0

Tjóðveldi 21,1 + 0,4 20,7

Miðflokkurin 4,0 ÷ 1,5 5,5

Framsókn 7,8 + 0,8 6,9

Tingsessir Býtið av 33 sessum Munur sep 2015

Fólkaflokkurin 6 – 6

Sambandsflokkurin 7 + 1 6

Javnaðarflokkurin 8 – 8

Nýtt Sjálvstýri 1 ÷ 1 2

Tjóðveldi 7 – 7

Miðflokkurin 1 ÷ 1 2

Framsókn 3 + 1 2



©

Um Føroyar onga ríkisveiting (blokkstuðul) fingu úr Danmark, 
hevði tú so verið fyri loysing? (Einans teir respondentar, sum hava valrætt.)
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Um Føroyar onga ríkisveiting (blokkstuðul) fingu úr Danmark, 
hevði tú so verið fyri loysing? (Einans teir respondentar, sum hava valrætt.)
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Um Føroyar onga ríkisveiting (blokkstuðul) fingu úr Danmark, 
hevði tú so verið fyri loysing? (Einans teir respondentar, sum hava valrætt.)
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Um Føroyar onga ríkisveiting (blokkstuðul) fingu úr Danmark, 
hevði tú so verið fyri loysing? (Einans teir respondentar, sum hava valrætt.)
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Um Føroyar onga ríkisveiting (blokkstuðul) fingu úr Danmark, 
hevði tú so verið fyri loysing? (Einans teir respondentar, sum hava valrætt.)
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Endi


